

Bloomington: Indiana University Press, 1999.

[14]海德格尔. 一次关于《时间与存在》的讨论课的记录[M]//海德格尔. 面向思的事情. 孙周兴译. 北京: 商务印书馆, 1999.

[15]孙周兴. 语言存在论——海德格尔后期思想研究[M]. 北京: 商务印书馆, 2011.

[16]海德格尔. 形而上学的存在—神—逻辑学机制[M]//海德格尔. 同一与差异. 孙周兴等译. 北京: 商务印书馆, 2011.

On the Origin and the Essence of the Turning of Heidegger's Thought

ZHANG Yong

(Chengdu Institute of Sichuan International Studies University, Chengdu, Sichuan 611731, China)

Abstract: The origin and the essence of the turning of Heidegger's thought is a divergent problem. In this paper, by analyzing *Being and Time*, *The Basic Problem of Phenomenology*, *Contributions to Philosophy (From Enowning)* and other works, the author tries to demonstrate that the essence of the turning of Heidegger's thought is not from "being and time" to "time and being", but the turning of "enowning".

Key words: the problem of being; Heidegger; enowing; the turning

[责任编辑: 苏雪梅]

● 学界视野

庾继光教授《公正审判权视阈下的传媒介入监督研究》出版

四川师范大学文学院教授庾继光新著《公正审判权视阈下的传媒介入监督研究》,由四川师范大学科研处、文学院提供资助,中国社会科学出版社2011年10月出版。

该书系作者在西南政法大学法学博士后流动站完成的博士后研究报告《传媒介入对公正审判权实现的影响》修改而成,侧重研究舆论监督、传媒介入对司法公正的影响,对公正审判权实现的促进及阻碍。全书的学术价值及实践借鉴意义主要体现在以下几个方面:第一,厘清了客观报道与传媒介入的分界线,较为清晰地界定了“传媒介入”的概念;第二,客观地辨析了传媒介入对于公正审判权实现带来的利弊;第三,自觉以相对合理主义的态度处理现实问题,借鉴其导师龙宗智教授“相对合理主义”的理念,对推进传媒与司法的良性互动提出了一些渐进性举措,强调了现实可行性。

庾继光教授近年来先后从事新闻传播学、法学专业的博士后研究工作,取得了丰硕的成果。该书是作者近年来推出的第六部专著,也是其法律传播系列中的第三部专著,他此前推出的两部专著《法律传播导论》和《法治视野下的司法传媒和谐论》,分别获四川省教育厅社科奖、四川省政府社科奖。(邢哲希)